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Foto in alto / Photo above:
ARCAICA colore VERDE e BIANCO / ARCAICA colour GREEN and WHITE

Art. AR/V/35/40 - Vaso verde 2 manici - Green vase 2 handles - cm 40 H
Art. AR/B/826/L/42 - Lampada bianca - White lamp - cm 45 H
Art. AR/V/839/2M/30 - Centro verde 2 manici - Green centerpiece  2 handles - cm 30x20 H

Foto a destra / Photo on the rigth:
ARCAICA colore MOSTRADA - ARCAICA colour MOSTARDA

Art. AR/M/1140/35 - Centrotavola colore mostarda - Mostarda colour centerpiece  cm 25 H - 35 Ø
Art. AR/M/1137/40 - Vaso colore mostarda - Mostarda colour vase cm 40 H
Art. AR/M/638/T/40 - Brocca colore mostarda - Mostarda colour pitcher cm 40 H
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Foto a sinistra / Photo on the left:
ARCAICA colore GIALLO e BIANCO - ARCAICA colour YELLOW and WHITE

Art. AR/B/198/70 - Brocca da terra bianca - White tall pitcher - H 70 cm.
Art. AR/G/1146/45 - Portavaso giallo 2 manici
                                   Yellow planter with 2 handles -  cm 48 H x 65 Ø (con manici - Handles included)

Art. AR/B/1144/55 - Portavaso bianco con leoni - White planter with lions - Ø 45 H 55 cm.
Art. AR/G/839/3M/40 - Portavaso giallo 3 manici - Yellow planter with 3 handles - Ø 40 H 38 cm.
Art. AR/B/1139/35 - Barattolo bianco con mascheroni - White jar with mask - H 35 cm.
Art. AR/B/896/30 - Scatola centrotavola bianco 2 manici

  White centerpiece box 2 handles - Ø 35 H 30 cm.
Art. AR/B/1137/40 - Vaso bianco - White vase - H 40 cm.
Art. AR/G/807/L/50 - Lampada gialla 2 manici - Yellow lamp 2 handles - H 50 cm.

Foto in alto / Photo above:
ARCAICA colore BIANCo - ARCAICA colour WHITE

Art. AR/B/1025/40 - Orcetto bianco - White jar - H 40 cm.
Art. AR/B/1145/C/45 - Portavaso con corda bianco

         White planter with cord - Ø 40 H 45 cm.
Art. AR/B/837/55 - Brocca da terra bianco - White tall pitcher - H 55 cm.
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Foto in alto / Photo above:
ARCAICA colore MARE - ARCAICA colour MARE

Art. AR/MR/827/45 - Barattolo - Poutique - H 45 cm.
Art. AR/MR/761/B/30 - Zuppiera con piatto - Soup tureen with plate - 25 x 32 x 20 H cm.
Art. AR/MR/390/32 - Brocca - Pitcher - H 32cm.
Art. AR/MR/913/S/30 - Coppa con manici a serpe - Vase with snake handles - H 30 cm.
Art. AR/MR/602/35 - Vaso 2 manici - Vase 2 handles - H 35 cm.
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Foto in alto / Photo above:
ARCAICA colore CORALLO - ARCAICA colour CORALLO

Art. AR/C/487/20 - Brocchetta - Small pitcher - H 20 cm.
Art. AR/C/714/30 - Brocca - Pitcher - H 30 cm.
Art. AR/C/807/50 - Vaso 2 manici - Vase 2 handles - H 50 cm.
Art. AR/C/318/30 - Scatola centrotavola - Box centerpiece - Ø 30 cm.
Art. AR/C/1139/30 - Vaso con masheroni  - Vase with mask - H 30 cm.
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Foto in alto / Photo above:
ARCAICA colore PROVENZALE BIANCO - ARCAICA colour PROVENZALE WHITE

Art. AR/PR/805/50 - Vaso 2 manici - Vase 2 handles - H 50 cm.
Art. AR/PR/679/30 - Barattolo - Poutique - H 30 cm.
Art. AR/PR/1060/35 - Vaso 2 manici - Vase 2 handles - H 35 cm.
Art. AR/PR/1070/35 - Centrotavola 2 manici - Centerpiece 2 handles - Ø 35 cm.
Art. AR/PR/531/B/20 - Portavaso- Planter -  Ø 20  H 20 cm.
Art. AR/PR/1045/B/L/45 - Lampada 2 manici - Lamp 2 handles - H 45 cm.
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ARCAICA colore SMALTO - ARCAICA colour SMALTO

Art. AR/SM/1064/50 - Anfora manici a serpe - Anphora snake handles - H 50 cm.
Art. AR/SM/1167/50 - Vaso 2 manici con mascherone - Vase 2 handles with mask - H 50 cm.
Art. AR/SM/963/50 - Portombrello manici ad anello - Umbrellstand with ring handles - H 50 cm.
Art. AR/SM/964/35 - Vaso 2 manici con anelli - Vase 2 handles with ring - H 35 cm.
Art. AR/SM/1142/35 - Centrotavola - Centerpiece - Ø 35 cm.
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ARCAICA colore RAMINA - ARCAICA colour RAMINA

Art. AR/RM/786/50 - Brocca - Pitcher - H 50 cm.
Art. AR/RM/638/T/40 - Brocca manico a treccia - Pitcher - H 40 cm.
Art. AR/RM/952/3M/35 - Centrotavola 3 manici a treccia - Centerpiece 3 handles - Ø 35 cm.
Art. AR/RM/1034/35 - Vaso 2 manici - Vase 2 handles - H 35 cm.
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ARCAICA colore MANGANESE - ARCAICA colour MANGANESE

Art. AR/MG/827/L/45 - Lampada con mascheroni - Lamp with mask - H 45 cm.
Art. AR/MG/948/T/35 - Portavaso manici a treccia - Planter with handles - Ø 35 cm.
Art. AR/MG/1142/35 - Centrotavola - Centerpiece - Ø 35 cm.
Art. AR/MG/1137/40 - Vaso - Vase - H 40 cm.
Art. AR/MG/966/35 - Brocca manici a serpe - Pitcher snake handles - H 35 cm.
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ARCAICA GIALLO

ARCAICA AVORIO

ARCAICA MARE

ARCAICA MANGANESE

ARCAICA MOSTARDA

ARCAICA VERDE

ARCAICA RAMINA

ARCAICA PROVENZALE BIANCO

ARCAICA BIANCO

ARCAICA CORALLO

ARCAICA SMALTO

ARCAICA AVORIO ANTICATO

COLORI DISPONIBILI / COLOUR AVAILABLE
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Foto in copertina / Cover:
Art. AR/1076/L/45 - Lampada con manici - Lamp base with handles - H 45 cm.

Foto in alto / Photo above:
Art. AR/614/20 - Vaso - Vase - H 20 cm.
Art. AR/100/B/40 - Brocca - Pitcher - H 40 cm.
Art. AR/651/30 - Piatto Quadrato - Square Plate - 30x30 cm.

Art. AR/01 - Piano tavolo “Armi” - Top table “Armi” - 190x90 cm.
Mod. Ischia - Base in ferro mod. “Ischia” - Iron base “Ischia” - 170x70 cm.
Mod. Ischia - Seggiola in ferro mod. “Ischia” - Iron chair “Ischia”
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Foto in alto da sinistra / Photo above:
Art. AR/1155/65 - Orcio - Jar - H 65 cm.
Art. AR/172/20 - Base - Base for jar - H 20 cm.
Art. AR/614/20 - Vaso - Vase - H 20 cm.
Art. AR/624/L/40 - Lampada - Lamp base - H 40 cm.
Art. AR/951/30 - Scatola con manici - Box with handles -  Ø 30 cm.
Art. AR/937/30 - Candeliere - Candlestick - H 30 cm.
Art. AR/777/37 - Centro ovale con piede - Footed oval centerpiece - 35x20x20H cm.

Art. AR/118/50 - Piatto - Plate - Ø 50 cm.
Art. AR/695/35 - Vaso - Vase - H 35 cm.
Art. AR/937/25 - Candeliere - Candlestick - H 25 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. AR/1155/65 - Orcio - Jar - H 65 cm.
Art. AR/172/20 - Base - Base for jar - H 20 cm.
Art. AR/1065/PC/50 - Orcetto con manici - Jar with handles - H 50 cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. AR/624/L/40 - Lampada - Lamp - H 40 cm.
Art. AR/951/30 - Scatola con manici - Box with handles -  Ø 30 cm.
Art. AR/777/37 - Centro ovale con piede - Footed oval centerpiece - 37x22x18 cm.
Art. AR/118/50 - Piatto - Plate - Ø 50 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. AR/1076/L/45 - Lampada con manici - Lamp with handles - H 45 cm.
Art. AR/761/B/35 - Zuppiera c/piatto - Soup tureen with plate - 38x29x25H cm.
Art. AR/321/37 - Vaso/Coppa 2 manci - Vase 2 handles - H 37 cm.

Foto retro copertina / Photo last page:
Art. AR/321/37 - Vaso/Coppa 2 manici - Vase 2 handles - H 37 cm.
Art. AR/1043/50 - Barattolo - Poutique - H 50 cm.
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Art. AR/1145/C/55
Portavaso - Planter - Ø 50 H 55 cm.

Art. AR/1045/B/L/45
Lampada - Lamp - H 45 cm.

Art. AR/680/20
Portavaso - Planter - Ø 20 cm.

Art. AR/638/T/40
Brocca - Pitcher - H 40 cm.

Art. AR/952/T/36
Centrotavola 3 manici - Centerpiece - Ø 36 cm.

Art. AR/873/30
Centrotavola - Centerpiece - 38x32 cm.

Art. AR/1002/40
Scatola/centrotavola 2 manici - Centerpiece - Ø 40 cm.

Art. AR/829/30
Scatola - Box - Ø 30 H 25 cm.

Art. AR/651/30
Piatto/vassoio quadrato - Square plate - 30x30 cm.

Art. AR/980/20
Scatola - Box - Ø 20 H 22 cm.
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Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. FC/1135/L/55 - Lampada “Fucsia” - Lamp “Fucsia”- H 55 cm.
Art. BA/128/40 - Candeliere “Oro” - Candlestick “Gold” - H 40 cm.
Art. BA/316/S/35 - Centro manici Serpe “Oro e Bianco”- Centerpiece “White and Gold”- Ø 30 H 35 cm.
Art. SP/ORO/OV - Specchiera ovale “Barocco Oro” - Oval mirror “Gold” - Ø 44 H 35 cm.
Art. C/BA/02 - Consolle “Barocco” base in legno con piano in marmo - Consolle “Barocco”: wood base and top travertine - 150 x 50 x 80 H cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. SP/BA - Specchiera “Barocco” profilo argento - Mirror “Barocco” silver wood frame - L 150 H 50 cm.
Art. BA/980/20 - Scatola tonda - Round box - Ø 20x22H cm.
Art. BA/959/30 - Poutique - Ginger jar - H 30 cm.
Art. AR/1139/35black - Vaso con mascheroni (colore nero) - Vase with mask (black colour) - H 35 cm.
Art. BA/1076/L/45 - Lampada con manici a foglia - Lamp with handles - H 45 cm.
Art. BA/01 - Piano tavolo “Barocco” con base in legno - Table “Barocco” with wood base - 100x100 cm.
Cod. BA/510 - Seggiola Provenzale finitura nera gessata - Black wood chair

Foto a destra / Photo on the right:
Art. SP/BA - Specchiera “Barocco” profilo argento

Mirror “Barocco” silver wood frame - 150 x 50 cm.
Art. BA/1077/55 - Orcetto manici a foglia - Jar with handles - H 55 cm.
Art. BA/172/20 - Base per orcetto - Base for jar - H 20 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. BA/937/40 - Candeliere - Candlestick - H 40 cm.
Art. BA/1055/45 - Vaso “Nero” - Vase “Black” - H 45 cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. C/BA/02 - Consolle “Barocco” base in legno con piano in marmo

Consolle “Barocco”: wood base and top travertine - 150 x 50 x 80 H cm.
Art. SP/VR - Specchiera “Vortice” Profilo nero lucido

      Mirror “Vortice” with black wood frame - 150 x 50 cm.
Art. NR/1055/60 - Vaso “Nero” - Vase “Black” - H 60 cm.
Art. BA/1185/50 - Coppia di vasi - Two vases - H 50 cm.
Art. NR/1055/45 - Vaso “Nero” - Vase “Black” - H 45 cm.
Art. NR/1135/L/55 - Lampada “Nero“ - Lamp “Black” - H 55 cm.
Art. BA/849/38 - Coppa centrotavola - Cover centerpiece - H 40 Ø 35 cm.
Art. BA/937/40 - Candeliere - Candlestick - H 40 cm.
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Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. BA/622/40 - Vaso - Vase - H 40 cm.
Art. BA/1089/L/75 - Grande lampada - Big lamp - H 75 cm.

Foto in alto / photo above:
Art. BA/1141/35 - Portavaso/Vaso con anelli - Vase/Planter with ring - H 35 Ø 27 cm.
Art. BA/413/15 - Scatola quadrata - Square box - 15x15 cm.
Art. BA/1066/40X36 - Portavaso con manici a foglia - Planter with handles - L 40 H Ø 36 cm.
Art. BA/1162/75 - Grande vaso 2 manici - Big vase 2 handles - H 75 cm.
Art. SP/VR - Specchiera “Vortice” profilo nero lucido

Mirror “Vortice” with black wood frame - 150 x 50 cm.

Foto pagina seguente / Next page:
Art. SP/VR - Specchiera “Vortice”profilo nero lucido

       Mirror “Vortice” with black wood frame - 150 x 50 cm.
Art. VR/01 - Piano tavolo “Vortice”con base in ferro

      Table top “Vortice”with iron base - 70 x 70 cm.
Art. MN/540/L/45 - Lampada Michelangelo - Lamp - H 45 cm.
Art. MN/29x20 - Svuotatasche rettangolare - Rectangular tray - 29 x 20 cm.
Art. MN/764/30 - Poutique - Ginger Jar - H 30 cm.
Art. MN/843/50 - Piatto tondo - Roude Plate - H 50 cm.
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Art. SP/ORO/RD
Specchiera tonda “Barocco oro”
Round mirror “Barocco oro” - Ø 55 H 75 cm.

Art. BA/1135/L/55
Lampada “Barocco” - Lamp “Barocco” - H 55 cm.

Art. MN/572/31
Vaso - Vase “Michelangelo nero” - H 31 cm.

Art. BA/1114/50
Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.

Art. BA/321/37
Vaso/Coppa 2 manici
Vase 2 handles - H 37 cm.

Art. MN/29x20
Svuotatasche rettangolare
Rectangular tray - 29 x 20 cm.

Art. MN/577/20
Scatola - Box - Ø 27 H 22 cm.

Art. MN/843/1F/40
Piatto 1 figura - Plate 1 figure - Ø 40 cm.

Art. MB/572/31
Vaso “Michelangelo bianco anticato”
Vase “Michelangelo - antique finishing” - H 31 cm.

Art. MN/566/80
Grande poutique con base in ceramica
Large poutique with ceramic base - H 80+20 cm.
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Foto a destra / Photo on the right:
Art. FG/01 - Piano tavolo “Frutta Gialla” - Top table - 120x120 cm.
Mod. Classica - Base in ferrro mod. “Classica” - Iron base “Classica” - Ø 100 cm.
Art. FG/422/20 - Scatola tonda - Round box - Ø 22 H 6 cm.
Art. FG/319/25 - Scatola/Centrotavola - Box/Centerpiece - Ø 25 H 20 cm.
Art. FG/896/30 - Scatola/Centrotavola due manici - Centerpiece 2 handles  - 35x30H cm.
Art. FG/566/L/50 - Lampada - Lamp - H 50 cm.
Art. FG/336/25 - Vaso due manici - Vase with two handles - H 25 cm.
Art. FG/728/30 - Centrotavola 2 manici - Centerpiace with two handles - Ø 30 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. FG/707/55 - Piatto/Vassoio ottagonale - Octagonal plate - 55x40 cm.
Art. FG/651/40 - Piatto/Vassoio quadrato - Square plate - 40x40 cm.
Art. FG/582/L/45 - Lampada - Lamp - H 45 cm.
Art. FG/148/30 - Alzata centrotavola - Footed centerpiece - Ø 30 H 17 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. FG/1068/55 - Orcetto - Jar - H 55 cm.
Art. FG/761/42 - Zuppiera ovale con piatto - Oval soup tureen with plate - 50x33x30H cm.
Art. FG/680/36 - Portavaso - Planter - Ø 36 H 30 cm.

Art. FG/312/25 - Candeliere - Candelstick - H 25 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. FG/1026/B/40 - Barattolo con manici - Ginger jar with handles - H 40 cm.
Art. FG/831/34 - Centrotavola/Portavaso con manici

Centerpiece/Planter with handles - Ø 34 H 24 cm.
Art. FG/787/45 - Brocca - Pitcher - H 45 cm.

Foto retro / Photo last page:
Art. SP/FG - Specchio “Frutta Gialla” - Mirror - 70x50 cm.
Art. FG/1055/45 - Vaso - Vase - H 45 cm.
Art. FG/761/42 - Zuppiera ovale - Oval soup toureen - 42x30H cm.
Art. FG/CER/OV90 - Tavolo in ceramica - Ceramic table - 90 x 75 x 72 H cm.
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Art. FG/CER/OV90
Tavolo In Ceramica - Ceramic Table - 90 x 75 x 72 H cm.

Art. FG/728/30
Centrotavola due manici - Centerpiece with two handles - Ø 30 cm.

Art. FG/148/30
Alzata centrotavola - Footed centerpiece - Ø 30 cm.

Art. FG/944/50
Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.

Art. FG/768/40
Vaso - Vase - H 40 cm.

Art. FG/753/30
Vaso - Vase - H 30 cm.

Art. FG/761/42
Zuppiera ovale con piatto
Oval soup tureen with plate - 50x33x30H cm.

Art. FG/896/30
Scatola/Centrotavola due manici - Centerpiece  - 35x30H cm.

Art. FG/566/L/50
Lampada - Lamp - H 50 cm.

Art. FG/582/L/45
Lampada - Lamp - H 45 cm.

Art. FG/422/20
Scatola tonda - Round box - Ø 22 H 6 cm.
Art. FG/319/25
Scatola/Centrotavola - Box/Centerpiece - Ø 25 H 20 cm.
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Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. IP/753/L/45 - Lampada - Lamp - H 45 cm.
Art. IP/413/15 - Scatola quadrata - Square box - 15x15x5H cm.
Art. IP/577/20 - Scatola ovale - Oval box - 20x14x5H
Art. IP/951/25 - Scatola 2 manici

Box with snake handles - Ø 25  H 4 cm.
Art. IP/316/B/35 - Centrotavola / Alzata con manici

Footed centerpiece with handles - Ø 36  H 23 cm.
Art. IP/707/55X40 - Piatto ottagonale

Octangonal plate - 55x40 H cm.
Art. IP/CER/OV90 - Piano tavolo in ceramica

Ceramic top table - 90x75x72 H cm.
Art. IP/302/100 - Grande vaso 2 manici

Big vase 2 handles - H 100 cm.
Art. IP/314/50 - Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
Art. IP/1023/40 - Portavaso - Planter - Ø 40 cm.

Foto in copertina / Cover:
Art. IP/547/L/45 - Lampada - Lamp - H 45 cm.
Art. IP/577/20 - Scatola ovale - Oval box - 20 x 14 x 5 H.
Art. IP/971/30 - Barattolo - Poutique - H 30 cm.



Foto in alto / Photo above:
Art. IP/413/15 - Scatola quadrata - Square box - 15 x 15 cm.
Art. IP/577/20 - Scatola ovale - Oval box - 20 x 14 x 5 H cm.
Art. IP/951/25 - Scatola 2 manici - Box with snake handles - Ø 25 cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. IP/118/50 - Piatto - Round plate - Ø 50 cm.
Art. IP/761/B/35 - Zuppiera con piatto - Soup turren with plate - 35 x 25 H
Art. IP/1091/60 - Coppa 2 manici - Anfora 2 handles - 60 H cm.
Art. IP/CER/OV90 - Piano tavolo in ceramica - Ceramic top table - 90 x 75 x 72 H cm.
Art. IP/316/B/35 - Alzata/Centrotavola con manici

Footed centerpiece with handles - Ø 36  H 23 cm.
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Art. IP/970/60
Anfora - Anfora - H 60 cm.

Art. IP/970/60
Anfora - Anfora - H 60 cm.

Art. IP/970/60
Anfora - Anfora - H 60 cm.

Art. IP/898/40
Brocca - Pitcher - H 40 cm.

Art. IP/118/50
Piatto - Plate - Ø 50 H 35 cm.

Art. IP/707/55X40
Piatto ottagonale - Octangonal plate - 55 x 40 cm.

Art. IP/518/22
Scatola biscottiera - Box - Ø 22 H 25 cm.

Art. IP/522/29
Fiasca - Fiask - Ø 35 H 23 cm.

Art. IP/951/25
Scatola 2 manici - Box with snake handles - Ø 25 cm.
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Art. IP/970/60
Anfora - Anfora - H 60 cm.

Art. IP/302/100
Grande vaso 2 manici - Big vase 2 handles - H 100 cm.

Art. IP/547/L/45
Lampada - Lamp - H 45 cm.

Art. IP/898/40
Brocca - Pitcher

Art. IP/118/50
Piatto - Plate - Ø 50 cm.

Art. IP/707/55X40
Piatto ottagonale - Octangonal plate - 55 x 40 cm.

Art. IP/413/15
Scatola quadrata - Square box - 15 x 15 cm.

Art. IP/316/B/35
Alzata/Cantrotavola - Footed/Centerpiece - Ø 35 H 23 cm.

Art. IP/951/25
Scatola 2 manici - Box with snake handles - Ø 25 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. LI/1132/L/45 - Lampada - Lamp - H 45 cm.
Art. LI/1092/20/B - Svuotatasche quadrato - Square tray - 20x20 cm.
Art. C/LI/010 - Consolle in legno con inserti ceramica

Conselle wood and ceramic - 110x45x80H cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. SP/LI - Specchio profilo marrone e oro - Mirror - 100x120 cm.
Art. LI/1132/L/45 - Lampada - Lamp - H 45 cm.
Art. LI/518/22 - Scatola biscottiera - Box - Ø 22 H 25 cm.
Art. LI/521/2M/32 - Fiasca 2 manici - Flask 2 handles - 25x10x32H cm.
Art. C/LI/010 - Consolle in legno con inserti ceramica

Consolle wood and ceramic - 110x45x80H cm.
Art. LI/1114/50 - Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. LI/1055/45 - Vaso - Vase - H 45 cm.
Art. LI/321/37 - Vaso/Coppa 2 manici - Vase 2 handles - H 37 cm.



Foto in alto / Photo above:
Art. LI/422/20 - Scatola tonda - Round box - Ø 22 H 7 cm.
Art. LI/980/20 - Scatola - Box - Ø 20 H 22 cm.
Art. LI/422/12 - Scatola tonda piccola - Small round box - Ø 12 H 7 cm.
Art. LI/825/55 - Orcetto - Large jar - H 55 cm.

Foto retro copertina / Photo last page:
Art. LI/563/L/50 - Lampada - Lamp - H 50 cm.
Art. LI/980/20 - Scatola - Box - Ø 20 H 22 cm.
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Art. LI/1145/C/45
Portavaso - Planter - Ø 45 H 45 cm.

Art. LI/680/36
Portavaso - Planter - Ø 36 H 35 cm.

Art. LI/312/25
Candeliere - Candlestick - H 25 cm.

Art. LI/572/31
Vaso - Vase - H 31 cm.

Art. LI/1092/20
Svuotatasche quadrato - Square tray - 20x20 cm.

Art. LI/843/50
Piatto - Plate - Ø 50 cm.

Art. LI/1049/28x21
Scatola rettangolare grande - Rectangular box - 28x21 cm.

Art. LI/547/L/40
Lampada - Lamp - H 40 cm.

Art. LI/679/45
Poutique - Ginger jar - H 45 cm.

A

B
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Art. LI/1010/45x23
Vassoio rettangolare - Rettangular tray - 45x23 cm.

Art. LI/1107/40
Centro ovale c/manici a serpe - Oval centerpiece with snake handles - 40 x 22 x 20 H cm.

Art. LI/316/B/35
Alzata/Cantrotavola - Footed centerpiece - Ø 36 H 23 cm.

Art. LI/1118/56
Centrotavola ovale con manici - Oval centerpiece with handles - 23x56x13H cm.

Art. LI/965/30
Centrotavola 2 manici - Centerpiece 2 handles - Ø 30 cm.

Art. LI/761/B/35
Zuppiera con piatto - Soup tureen with plate - 38x29x25H cm.
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Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. LR/SP - Specchio con inserti in ceramica “Lustro Rubino”
                     Mirror with ceramic - 110 x 90 cm.
Art. LR/C/010 - Consolle Provenzale con inserti in ceramica e cassetto
                             Consolle with ceramic - 150 x 50 x 80 H cm.
Art. LR/106/50 - Barattolo - Poutique - 50 H cm.
Art. LR/1060/35 - Vaso 2 manici - Vase 2 handles -  35 H cm.
Art. LR/951/20 - Scatola con manici - Box with handles -  Ø 22 x 15 H cm.
Art. LR/321/37 - Vaso/coppa - Vase -  37 H cm.
Art. LR/417/30 - Zuppiera con piatto
                             Soup tureen with plate - 32 x 23 x 25 H cm.
Art. LR/128/T/40 - Candeliere trilobato - Footed candlestick - 40 H cm.
Art. LR/1092/20 - Svuotatasche quadrato - Square tray - 20 x 20 cm.
Art. LR/563/L/50 - Lampada - Lamp -  50 H cm.
Art. LR/843/50 - Piatto tondo - Rounde plate - Ø 50 cm.
Art. LR/314/50 - Portombrello - Umbrellastand - 50 H cm.
Art. LR/977/80 - Grande centro ovale con 2 manici
                             Footed oval centerpiece - 74 x 46 x 35 H cm.





Foto in alto / Photo above:
Art. LR/913/S/30 - Coppa con manici a serpe - Vase with snake handles - 30 H cm.
Art. LR/1063/55 - Anfora manici a serpe - Amphora snake handles - 55 H cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. LR/831/34 - Centrotavola smerlato 2 manici

Centerpiece 2 handles - Ø 34  H 20
Art. LR/547/L/30 - Lampada - Lamp -  30 H cm.

6

Foto a destra / Photo on the right:
Art. LR/SP - Specchio con inserti in ceramica “Lustro Rubino” - Mirror with ceramic - 110 x 90 cm.
Art. LR/C/010 - Consolle Provenzale con inserti in ceramica e cassetto

Consolle with ceramic - 150 x 50 x 80 H cm.
Art. LR/106/50 - Barattolo - Poutique - 50 H cm.
Art. LR/102/45 - Anfora - Anphora - 50 H cm.
Art. LR/547/L/30 - Lampada - Lamp - 30 H cm.
Art. LR/316/S/35 - Centro manici serpe - Centerpiece with snake handles - Ø 30 x 35 H cm.
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Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. LR/707/55 - Piatto ottagonale - Octagonal plate - 55 x 40 H cm.
Art. LR/475/37 - Centro ovale/giardiniera - Oval centerpiece - 37 x 18 x 15 H cm.
Art. LR/979/30 - Scatola ovale sagomata - Oval box - 33 x 14 x 7 H cm.
Art. LR/1132/L/50 - Lampada - Lamp - 50 H cm.
Art. LR/314/50 - Portombrello - Umbrellastand - 50 H cm.
Art. LR/377/30 - Portavaso - Planter - Ø 30 x 26 H cm.

Foto in alto / Photo above:
Art. LR/422/20 - Scatola tonda - Rounde box - Ø 22 x 7 H cm.
Art. LR/979/30 - Scatola ovale sagomata - Oval box - 33 x 14 x 7 H cm.

LAMPADA?



10

Art. LR/563/L/50
Lampada - Lamp -  50 H cm.

Art. LR/1132/L/50
Lampada - Lamp - 50 H cm.

Art. LR/547/L/30
Lampada - Lamp - H 30 cm.

Art. LR/707/55
Piatto ottagonale - Octagonal plate - 55 x 40 H cm.

Art. LR/843/50
Piatto tondo - Rounde plate - Ø 50 cm.

Art. LR/314/50
Portombrello - Umbrellastand - 50 H cm.

Art. LR/951/20
Scatola con manici - Box with handles -  Ø 22 x 15 H cm.

Art. RB/118/50
Piatto - Plate - Ø 50 cm.

Art. LR/422/20
Scatola tonda - Rounde box - Ø 22 x 7 H cm.
Art. LR/1092/20
Svuotatasche quadrato - Square tray - 20 x 20 cm.
Art. LR/979/30
Scatola ovale sagomata - Oval box - 33 x 14 x 7 H cm.
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Art. LR/913/S/30
Coppa con manici a serpe
Vase with snake handles - 30 H cm.

Art. LR/1063/55
Anfora manici a serpe
Amphora snake handles - 55 H cm.

Art. LR/316/S/35
Centro manici serpe - Centerpiece with snake handles - Ø 30 x 35 H cm.

Art. LR/102/45
Anfora - Anphora - 50 H cm.

Art. LR/106/50
Barattolo - Poutique - 50 H cm.

Art. LR/977/80
Grande centro ovale con 2 manici - Footed oval centerpiece - 74 x 46 x 35 H cm.

Art. LR/831/34
Centrotavola smerlato 2 manici
Centerpiece 2 handles - Ø 34  H 20

Art. LR/475/37
Centro ovale/giardiniera
Oval centerpiece - 37 x 18 x 15 H cm.

Art. LR/128/T/40
Candeliere trilobato
Footed candlestick - 40 H cm.
Art. LR/128/T/40
Candeliere

Art. LR/417/30
Zuppiera con piatto
Soup tureen with plate - 32 x 23 x 25 H cm.



DERUTA
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MORESCO

DERUTA



Foto in copertina / Cover:
Art. MR/566/L/50 - Lampada - Lamp - H 50 cm.
Art. MR/902/30 - Centrotavola 3 piedi - Footed centerpiece - Ø 30 cm.
Art. AR/1139/35black - Vaso con mascheroni (colore nero)

Vase with mask (black colour) - H 35 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. AR/1141/35black - Portavaso/Vaso con mascheroni colore nero

Planter/Vase with mask (black colour) - Ø 27 H 35 cm.
Art. MR/652/90 - Vaso da terra - Tall vase - H 90 cm.
Art. MR/753/50 - Portombrelli - Umbrellastand - H 55 cm.
Art. AR/1145/C/55black - Portavaso corda colore nero - Planter (black colour) - Ø 50 H 55 cm.
Art. MR/980/25 - Scatola/Centrotavola - Box/Centerpiece -  Ø 25 H 30 cm.

Art. AR/1139/35black - Vaso con mascheroni colore nero
Vase with mask (black colour) - H 35 cm.

Art. MR/902/30 - Centrotavola 3 piedi - Footed centerpiece - Ø 30 cm.
Art. MR/566/L/50 - Lampada - Lamp - H 50 cm.
Art. C/MR/01 - Consolle “Moresco” piano in marmo e base in ferrro

Consolle “Moresco top” travertine and iron base - 150 x 50 x 80 H cm.
Art. SP/MR - Specchio in legno finitura nero/oro

Wood mirror black and gold - 126 x 110 cm.
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Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. MR/1161/60 - Grande poutique con manici - Big poutique with handles - H 60 cm.
Art. C/MR/01 - Consolle “Moresco” piano in marmo e base in ferrro

Consolle “Moresco” top travertine and iron base - 150 x 50 x 80 H cm.
Art. SP/MR - Specchio in legno finitura nero/oro

Wood mirror black and gold - 126 x 110 cm.
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Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. MR/652/90 - Vaso da terra - Tall vase - H 90 cm.
Art. MR/753/50 - Portombrelli - Umbrellastand - H 55 cm.
Foto retro / Photo last page:
Art. MR/128/40 - Candeliere - Candlestick - H 40 cm.
Art. MR/1055/35 - Vaso - Vase - H 35 cm.
Art. MR/980/25 - Scatola/Centrotavola - Box/Centerpiece - Ø 25 H 30 cm.

Foto in alto / Photo above:
Art. AR/1138/30black - Barattolo con mascheroni (colore nero)

  Poutique with mask (black colour) - H 30 cm.
Art. AR/829/B/30black - Scatola con mascheroni (colore nero)

Box with mask (black colour) - Ø 30 H 25 cm.
Art. AR/827/L/42black - Lampada con mascheroni (colore nero)

Lamp with mask (black colour) - H 42 cm.
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MUSEO
PIATTI ARTISTICI
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Collezione MUSEO

Dalla più classica tradizione rinascimentale di Deruta, i piatti
“DA GRAN POMPA” così chiamati per le loro grandi dimensioni ,
rappresentano i manufatti più prestigiosi ed esclusivi della ceramica
derutese. Volti di dame e cavalieri, paesaggi istoriati, scene campestri,
racchiuse da disegni di grottesche finemente lavorati, si esalta
tutta la ricchezza dei dettagli;
Sono oggetti d’arte di altissimo livello, realizzati in serie limitata
dai nostri più esperti maestri d’arte; ogni opera è firmata e munita
di certificato di autenticità numerato.
...autentici capolavori artistici senza tempo, per la casa classica
di oggi e di domani...

From the classical renaissance tradition of Deruta, the wall plates
so called “DA GRAN POMPA” for their large size, represent the
most prestigious and exclusive plates  of Deruta’s ceramic collection.
Portraits of princes and knights, historical battles, medieval scenes

surrounded by beautiful designs of grotesque decoration, represent
the top of the line. Those plates are subject of the highest level of

art, produced in limited series from our oldest and best painters, each
work is signed and fitted with numbered certificate of authenticity.

...timeless masterpieces for the houses of today and tomorrow...

3



Art. MS/31/80 - “La Battaglia”
dall’Orlando Furioso - metà sec. XVI

Piatto artistico / Artistic plate
Ø 80 cm.

4



Art. MS/29/M/ARANCIO - “Nobile Principe”
Piatto del XVI sec.

Piatto artistico / Artistic plate
90 x 65 cm.

Art. MS/29/W-BLU - “La Bella Lucia”
particolare delle “Tre Grazie” - sec. XVI

Piatto artistico / Artistic plate
90 x 65 cm.
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Art. MS/65/A - “Leda e il cigno”
Piatto del XVI sec.

Piatto artistico / Artistic plate
90 x 65 cm.

Art. MS/28/A “Grottesche di Raffaello”
Piatto “Grottesche di Raffaello” - Piatto del XVI sec.

Piatto artistico / Artistic plate
90 x 65 cm.
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Art. MS/65/B - “Grottesche di Raffaello” fondo arancio
Piatto del XVI sec.

Piatto artistico / Artistic plate
90 x 65 cm.

Art. MS/30/A - “Il Viandante”
Città di Deruta - sec. XVI

Piatto artistico / Artistic plate
90 x 65 cm.
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Art. MS/55/A - “Le bagnanti” sec. XVI

Piatto figurativo con cornice in legno / Artistic plate with wood frame
Ø 100 cm. (solo piatto / only plate Ø 80 cm.)
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Art. MS/56/A - “Dono di frutta”

Piatto figurativo / Artistic plate
Piatto del XVI sec.

(solo piatto / only plate Ø 80 cm.)

Art. MS/57/A - “Bacco”

Piatto figurativo con cornice in legno / Artistic plate with wood frame
Piatto del XVI sec.

Ø 100 cm. (solo piatto / only plate Ø 80 cm.)
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Art. MS/53/A - “Giovanna Bella”

Piatto artistico con cornice in legno / Artistic plate with wood frame
Ø 70 cm. (solo piatto / only plate Ø 50 cm.)

Art. MS/54/A - “La Fortuna”

Piatto con cornice in legno / Plate with wood frame
Ø 60 cm. (solo piatto / only plate Ø 40 cm.)

Art. MS/46/A

Formella su cornice in legno / Round tile with wood plate
Ø 60 cm. (solo piatto / only plate Ø 40 cm.)
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Art. MS/2/B - “Nobil Donna con bordo Ippogrifo”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

12

Art. MS/2/A - “Nobile Principe con bordo Ippogrifo”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/50/B - “Nobil Donna rinascimentale”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/50/A - “Nobile Principe rinascimentale”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.



Art. MS/1/B - “Uomo con cartiglio amoroso”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/1/A - “Donna con cartiglio amoroso”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.
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Art. MS/40/B - “Nobile Castellana”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/40/A - “Nobile guerriero”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.



Art. MS/41/A - “Nobil Uomo”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/41/B - “Nobil Donna”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/3/A - “Giovane Nobile ”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/3/B - “Giovane Guerriero”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.
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Art. MS/43/A - “Nobile Guerriero”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/42/A - “Nobile Guerriero”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/42/B - “Nobil Castellana”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/43/B - “Nobil Castellana”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

15



Art. MS/38/A - “Uomo con cartiglio amatorio”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/38/B - “Donna con cartiglio amatorio”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/34/A - “Nobile Uomo”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/34/B - “Nobil Donna”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.
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Art. MS/68/A - Leda e il cigno - allegoria di putti e satiri”

Piatto artistico / Artistic plate
Ø 60 cm.

Art. MS/68/B - “La Giustizia - con i quattro elementi”

Piatto artistico / Artistic plate
Ø 60 cm.

Art. MS/66/A - “Nobil Donna”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 60 cm.

Art. MS/67/A - “Nobil Donna - Amor Fidelis”

Piatto artistico / Artistic plate
Ø 60 cm.
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Art. MS/71/A

Piatto figura uomo - Plate with man portrait
Ø 35 cm.

Art. MS/71/B

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 35 cm.

Art. MS/72/A

Piatto figura uomo - Plate with man portrait
Ø 35 cm.

Art. MS/72/B

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 35 cm.

Art. MS/73/A

Piatto figura uomo - Plate with man portrait
Ø 35 cm.

Art. MS/73/B

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 35 cm.
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Art. MS/70 - “Giovanna bella”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 45 cm.

Art. MS/47/B

Piatto figura uomo
Plate with man portrait

 Ø 30 cm.

Art. MS/45/A

Piatto figura uomo
Plate with man portrait

 Ø 30 cm.

Art. MS/64/A - “Profilo di donna con bordo a raffaellesche”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 45 cm.

Art. MS/64/B - “Profilo di uomo con bordo a raffaellesche”

Piatto figura uomo / Plate with man portrait
Ø 45 cm.
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Art. MS/45/B

Piatto figura uomo
Plate with man portrait

 Ø 30 cm.

Art. MS/47/A

Piatto figura uomo
Plate with man portrait

 Ø 30 cm.





Art. MS/60/B - “L’abbondanza”

Piatto figura donna - Plate with woman portrait
Ø 55 cm.

Art. MS/59/A - “Il Viandante”

Piatto artistico / Artistic plate
Ø 55 cm.

Art. MS/58/A - “Il Falconiere”

Piatto figurativo / Artistic plate
Ø 45 cm.

Art. MS/58/B - “Caccia al cinghiale”

Piatto figurativo / Artistic plate
Ø 45 cm.

Art. MS/44/B - “Caccia al cinghiale”

Piatto figurativo / Artistic plate
Ø 40 cm.

Art. MS/44/A - “Falconiere”

Piatto figurativo / Artistic plate
Ø 40 cm.
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PROGETTO “VILLA ROMANA”
Pannello sagomato / Panel - 120 x 160 H cm.
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PROGETTO “VILLA ROMANA”
Pannello sagomato / Panel - 120 x 160 H cm.
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Foto in copertina / Cover:
Art. SP/OR - Specchio “Oro antico” profilo avorio e oro - Mirror “Oro antico” - 90x110 cm.
Art. OR/563/L/50 - Lampada - Lamp - H 50 cm.
Art. OR/913/S/30 - Coppa con manici a serpe - Vase with snake handles - H 30 cm.
Art. OR/417/30 - Zuppiera con piatto - Soup tureen with plate - 32x23x25H cm.

Foto pagina seguente / Photo on the right:
Art. C/OR/010 - Consolle “Impero” in legno con inserti in ceramica

             Consolle “Impero” wood and ceramic - 150x150x80H cm.
Art. SP/OR - Specchio “Oro antico” profilo avorio e oro - Mirror “Oro antico” - 90x110 cm.
Art. OR/843/40 - Piatto - Plate - Ø 40 cm.
Art. OR/913/S/30 - Coppa con manici a serpe - Vase with snake handles - Ø 30 H 27 cm.
Art. OR/1092/20 - Svuotatasche quadrato - Square tray - 20x20 cm.
Art. OR/518/22 - Scatola biscottiera - Box - Ø 22 H 25 cm.
Art. OR/417/30 - Zuppiera con piatto - Soup tureen with plate - 32x23x25H cm.
Art. OR/563/L/50 - Lampada - Lamp - H 50 cm.
Art. OR/944/50 - Portaombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
Art. OR/806/40 - Poutique - Ginger Jar - H 40 cm.

2







Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. OR/825/55 - Orcetto - Large jar - H 55 cm.
Art. OR/680/36 - Portavaso - Planter - Ø 36 cm.
Art. OR/806/40 - Barattolo - Ginger jar - H 40 cm.

Foto in alto / Photo above:
Art. C/OR/02M - Consolle “Oro Antico” base in legno con piano in marmo e intarsi di cotto 

              Consolle wood base and top travertine 150x50x80H cm.

Art. OR/715/35 - Vaso due manici - Vase two handles - H 35 cm.
Art. OR/1074/39X17 - Centrotavola/giardiniera ovale - Oval centerpiece - 39x17H cm.
Art. OR/582/L/45 - Lampada - Lamp - H 45 cm.

5
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Art. OR/753/L/45
Lampada - Lamp - H 45 cm.

Art. OR/1062/80
Grande orcio - Large Jar - H 80 cm.

Art. OR/475/37
Centrotavola ovale - Oval centerpiece - 37x18x15H cm.

Art. OR/680/36
Portavaso - Planter - Ø 36 cm.

Art. OR/1093/25X19
Svuotatasche rettangolare - Rectangular tray - 25x19 cm.

Art. OR/1092/20
Svuotatasche quadrato - Square tray - 20x20 cm.

Art. OR/979/30
Scatola rettangolare - Rectangular box - 30x14x7H cm.
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Art. OR/1055/45
Vaso - Vase - 45H cm.

Art. OR/128/T/40
Candeliere trilobato - Footed candlestick - 40H cm.
Art. ORO/128/40
Candeliere - candlestick - 40H cm.

Art. OR/316/B/35
Alzata/Centrotavola - Footed centerpiece - Ø 35 H 23 cm.

Art. OR/417/30
Zuppiera con piatto - Soup toureen with plate - 32x23x25H cm.

Art. OR/1118/56
Centrotavola ovale con manici - Oval centerpiece with handles - 23x56x13H cm.

Art. OR/317/28
Scatola/Centrotavola con piede - Footed centerpiece - Ø 30 H 32 cm.

Art. OR/314/50
Portombrello - Umbrellastand - 50H cm.
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Foto in copertina / Cover:
Art. PM/826/L/45 - Lampada - Lamp - H 45 cm.
Art. PM/312/25 - Candeliere - Candlestick - H 25 cm.
Art. PM/761/B/35 - Zuppiera c/piatto - Soup turren with plate - 38 x 29 x 25 H cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. PP/R/01 - Piano tavolo “Pompeiano” - Top table “Pompeiano” - 200 x 100 cm.

Base in ferro mod. Impero - Iron base “Impero” - 170 x 70 cm.
Seggiola in ferro mod. Classica - Iron chair “Classica”

Art. PM/312/25 - Candeliere - Candlestick - H 25 cm.
Set tavola “Pompeiano” - Dinnerware “Pompeiano”
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Foto in alto / Photo above:
Art. PM/100/B/40 - Brocca - Pitcher - H 40 cm.
Art. PM/829/B/22 - Scatola con mascheroni - Box with mask - Ø 22 H 18 cm.
Art. PM/707/55X40 - Piatto ottagonale - Octagonal plate - 55 x 40 cm.
Art. SP/PM - Specchio “Pompeiano” profilo avorio

Mirror “Pompeiano” white frame - 90 x 110 cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. PM/547/L/45 - Lampada - Lamp - H 45 cm.
Art. PM/792/27 - Scatola rettangolare - Rectangular box - 27 x 12 x 10 H cm.
Art. PM/1026/B/40 - Poutique con manici - Poutique with handles - H 40 cm.
Art. SP/PM - Specchio “Pompeiano” profilo avorio

Mirror “Pompeiano” white frame - 90 x 110 cm.





Foto in alto / Photo above:
Art. PM/828/30 - Portavaso con mask - Planter with mask/lion - Ø 30 H 30 cm.
Art. PM/1140/35 - Centro/portavaso con manici - Centerpiece/planter with handles - Ø 35 H 22 cm.
Art. PM/1144/55 - Portavaso leoni - Planter with lion - Ø 45 H 55 cm.

Foto retro / Photo last page:
Art. PM/944/50 - Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
Art. PM/825/M/55 - Orcetto con mascheroni - Large jar with mask - H 55 cm.
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Art. PM/826/L/45
Lampada - Lamp - H 45 cm.

Art. PM/321/50
Vaso/Coppa 2 manici - Vase 2 handles - H 50 cm.

Art. PM/1144/55
Portavaso leoni - Planter with lion - Ø 45 H 55 cm.

Art. PM/828/30
Portavaso con mascheroni
Planter with mask - Ø 30 H 30 cm.

Art. 61/C/25
Piatto fondo
Soup plate - Ø 25 cm.

Art. PM/1055/45
Vaso/Coppa - Vase - H 45 cm.

Art. PM/318/30
Scatola/Centrotavola 2 manici - Box/Centerpiece 2 handles - Ø 30 cm.
Art. PM/941/47
Vassoio rettangolare - Rectangular tray - 30 x 47 cm.

Art. 61/20
Piatto frutta
Salad plate - Ø 20 cm.

Art. 61/28
Piatto piano
Dinner plate - Ø 28 cm.

Art. PM/761/B/35
Zuppiera con piatto
Soup tureen with plate - 38 x 29 x 25 H cm.

Art. PM/1140/35
Centro/Portavaso con manici
Centerpiece/Planter with handles - Ø 35 H 22 cm.
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Foto in copertina / Cover:
Art. RB/651/20 - Piatto quadrato - Square plate - 20 x 20 cm.
Art. RB/840/L/45 - Lampada tre manici - Lamp 3 handles - H 45 cm.
Art. RB/521/32 - Fiasca - Flask - H 32 cm.
Art. SP/RB - Specchio “Robbiane” profilo verde avorio - Mirror “Robbiane” -  90 x 110 cm.

Foto in alto a destra / Photo above:
Art. RB/02 - Piano tavolo “Robbiane” - Top Table “Robbiane” - 190 x 90 cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. RB/839/3M/40 - Portavaso tre manici - Planter 3 handles - Ø 40 H 28 cm.
Art. RB/1114/50 - Portaombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
Art. RB/651/35 - Piatto/Vassoio quadrato (appeso alla parete) - Square plate (on the wall) - 35 x 35
Art. RB/840/L/45 - Lampada tre manici - Lamp 3 handles - H 45 cm.
Art. RB/651/20 - Piatto/Vassoio quadrato - Square plate - 20 x 20 cm.
Art. RB/521/32 - Fiasca - Flask - H 32 cm.
Art. RB/128/T/40 - Candeliere trilobato - Footed candlestick - H 40 cm.
Art. RB/839/B/35 - Barattolo tre manici - Ginger Jar 3 handles - H 35 cm.
Art. RB/518/22 - Scatola/Biscottiera - Box - Ø 22 H 25 cm.
Art. RB/602/35 - Vaso due manici - Vase 2 handles - H 35 cm.
Art. RB/537/60 - Broccone - Large pitcher - H 60 cm.
Art. SP/RB - Specchio “Robbiane” profilo verde avorio - Mirror “Robbiane” - 90 x 110 cm.
Art. RB/02 - Piano tavolo “Robbiane” - Top Table “Robbiane” - 190 x 90 cm.
Base in ferro mod. “Ischia” -  Iron base “Ischia” - 170 x 70 cm.
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Foto in alto / Photo above:
Art. RB/806/L/45 - Lampada - Lamp - H 40 cm.
Art. RB/518/22 - Scatola/Biscottiera - Box - Ø 22 H 25 cm.
Art. SP/RB - Specchio “Robbiane” profilo verde avorio - Mirror “Robbiane” - 90 x 110 cm.

4



Foto in alto / Photo above:
Art. RB/839/3M/40 - Portavaso tre manici - Planter 3 handles - Ø 40 H 28 cm.
Art. RB/537/60 - Broccone - Large pitcher - H 60 cm.
Art. RB/1114/50 - Portaombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
Art. RB/172/20 - Base - Base for jar - H 20 cm.

Foto pagina seguente / Photo next page:
Art. RB/312/L/40 - Lampada Candeliere - Lamp - H 40 cm.
Art. RB/312/20 - Candeliere - Candlestick - H 20 cm.
Art. RB/651/20 - Piatto/Vassoio quadrato - Square plate - 20 x 20 cm.
Art. RB/906/20 - Scatola tonda - Round box - Ø 20 x H 12 cm.
Art. SP/RB - Specchio “Robbiane” profilo verde avorio - Mirror “Robbiane” - 90 x 110 cm.
Seggiola in ferro mod. “Ischia”, cuscino materassino ecrù - Iron chair “Ischia”, pillow ecrù
Art. RB/C - Piano consolle a mezzaluna con base in ferro

    Midi consolle “Robbiane” with iron base - 100 x 50 H 75 cm. 5





Art. RB/CER/60Q - Tavolo in ceramica - Ceramic table - 60x60x55H cm. Art. RB/1045/C/45 - Portavaso - Planter - Ø 45 45H  cm.

7

Art. RB/792/27
Scatola rettangolare - Rectangular box - 27x12x10H cm.

Art. RB/831/34
Centrotavola/Portavaso 2 manici
Centerpiece/Planter 2 handles - Ø 34 H 20 cm.

Art. RB/475/37
Centrotavola/Portavaso ovale
Oval centerpiece/planter - 37x18x15H cm.

Art. RB/118/50
Piatto - Plate - Ø 50 cm.

Art. RB/755/27
Scatola - Box - Ø 27 H 22 cm.

Art. RB/1140/40
Vaso con manici - Vase with handles - H 40 cm.

Art. RB/895/35
Coppa/Centrotavola - Footed centerpiece - Ø 30 H 30 cm.
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SCALFITO

DERUTA



2

Foto in copertina / Cover:
Art. SC/35/L/40 - Lampada 2 manici - Lamp 2 handles - H 40 cm.
Art. SC/422/20 - Scatola tonda - Round box - Ø 22 H 7 cm.
Art. SC/419/20 - Scatola/Biscottiera - Box - Ø 20 H 20 cm.
Art. SC/783/52 - Piatto con falda - Plate - Ø 52 cm.

Foto in alto / Photo above:
Art. SC/302/100 - Grande vaso 2 manici - Big vase 2 handles - H 100 cm.
Art. SC/172/20 - Base per vaso - Base for vase - H 20 cm.
Art. SC/35/L/40 - Lampada 2 manici - Lamp 2 handles - H 40 cm.
Art. SC/422/20 - Scatola tonda - Round box - Ø 22 H 7 cm.
Art. SC/602/35 - Vaso due manici - Vase 2 handles - H 35 cm.
Art. SC/783/52 - Piatto con falda - Plate - Ø 52 cm.
Art. SC/312/40 - Candeliere - Candlestick - H 40 cm.
Art. CO101 - Credenza 2 ante e 2 cassetti

Sideboard 2 doors 2 drawers - 120 x 50 x 95 H cm.
Art. PO/01 - Piano tavolo "Poggio" con base in legno

Table "Poggio" with wood base - 120 x 70 x 75 H cm.
Art. CO502 - Seggiola seduta paglia - Chair - 42 x 40 x 90 H cm.



Foto in alto / Photo above:
Art. PO/01 - Piano tavolo "Poggio" - Table "Poggio" - 120 x 70 cm.

3





Foto a sinistra / Photo on the left:
Art. SC/651/40 - Piatto/Vassoio quadrato - Square plate - 50 x 50 cm.
Art. SC/753/45 - Vaso - Vase - H 45 cm.
Art. SC/895/35 - Coppa/Centrotavola - Footed centerpiece - Ø 35 H 30 cm.
Art. SC/830/35 - Scatola/Centrotavola con piede - Footed centerpiece - Ø 33 H 35 cm.
Art. SC/680/30 - Portavaso - Planter - Ø 30 H 30 cm.
Art. SC/CER/100 - Tavolo tondo in ceramica - Round ceramic table - Ø 100 H 72 cm.

Foto in alto / Photo above:
Art. SC/795/B/50 - Grande coppa/portavaso con piede - Footed big planter - Ø 45 H 50 cm.
Art. SC/825/55 - Orcetto - Large jar - H 55 cm.
Art. SC/696/40 - Vaso - Vase - H 40 cm.

5



Foto in alto / Photo above:
Art. SC/B/572/31 - Vaso - Vase - H 31 cm.
Art. SC/B/563/L/50 - Lampada - Lamp - H 50 cm.
Art. SC/B/1114/50 - Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.

6



Art. SC/753/L/45
Lampada - Lamp - H 45 cm.

Art. SC/422/20
Scatola tonda - Round box - Ø 22 H 7 cm.

Art. SC/831/34
Centrotavola/Portavaso 2 manici
Centerpiece/Planter 2 handles - Ø 34 H 20 cm.

Art. SC/728/30
Centro smerlato 2 manici
Centerpiece 2 handles - Ø 30 cm.

Art. SC/1066/40
Portavaso con manici a foglia
Planter with handles - Ø 35 H 40 cm.

Art. SC/106/30
Barattolo
Ginger jar - H 30 cm.

Art. SC/578/50
Piatto/Vasoio ovale - Oval plate/tray - 50 x 39 cm.

Art. SC/B/795/B/50
Grande coppa/portavaso con piede
Footed big planter - Ø 45 H 50 cm.

Art. SC/1059/40
Grande scatola/Centrotavola
Big cover centerpiece - Ø 40 H 45 cm.

Art. SC/106/B/25
Barattolo
Ginger jar - H 25 cm.

7
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TROFEI DI FRUTTA

DERUTA



Foto in copertina / Cover:
Art. TF/35/L/45 - Lampada due manici - Lamp 2 handles - H 45 cm.

Foto in alto / Photo above:
Art. TF/C/01 - Piano tavolo “Trofei di Frutta cotto” - Top Table - 120x70 cm.
Art. TF/638/T/40 - Brocca manico a treccia - Pitcher - H 40 cm.

2



3

Foto in alto / Photo above:
Art. TF/357/30 - Alzata centrotavola - Footed centerpiece - Ø 30 cm.
Art. TF/35/L/45 - Lampada due manici - Lamp 2 handles - H 45 cm.
Art. TF/805/50 - Vaso due manici - Vase 2 handles - H 50 cm.
Art. TF/638/T/40 - Brocca manico a treccia - Pitcher - H 40 cm.
Art. TF/906/20 - Scatola tonda - Round box - Ø 20 H 12 cm.



Foto in alto / Photo above:
Art. TF/475/37X18 - Centro ovale/Giardiniera - Oval centerpiece - 37x18x15H cm.
Art. TF/624/L//40 - Lampada - Lamp - H 40 cm.
Art. TF/312/30 - Candeliere - Candlestick - H 30 cm.
Art. TF/705/55X40 - Piatto ottagonale - Octagonal plate - 55x40 cm.
Art. TF/390/32 - Brocca - Pitcher - H 32 cm.
Art. TF/965/30 - Centro due manici - Centerpiece 2 handles - Ø 30 cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. TF/314/50 - Portaombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
Art. TF/620/55 - Orcio due manici - Jar 2 handles - H 55 cm.
Art. TF/475/37X18 - Centro ovale/Giardiniera - Oval centerpiece - 37x18x15H cm.

4





6

Art.TF/829/30
Scatola/Centrotavola - Centerpiece - Ø 30 H 25 cm.

Art. TF/977/80
Coppa/Centrotavola con manici - Large Footed centerpiece - 80x46x35H cm.

Art. TF/854/45
Centrotavola ovale con piedi - Footed oval centerpiece - 45x12x18H cm.

Art. TF/1026/L/35
Lampada due manici - Lamp - H 35 cm. Art. TF/1096/90

Anfora - H 90 cm.

Art. TF/792/27
Scatola rettangolare - Rectangular box - 27x12x10H cm.



Art. TF/1145/C/45
Portavaso - Planter - Ø 45 H 45 cm.

Art. TF/831/34
Centrotavola/Portavaso 2 manici - Centerpiece/Planter 2 handles - Ø 34 H 20 cm.

7

Art. TF/651/40
Piatto/Vassoio quadrato - Square plate - 40x40 cm.

Art. TF/761/42
Zuppiera ovale con piatto - Oval soup tureen with plate - 50x33x30H cm.

Art. TF/1023/40
Portavaso due manici - Planter with handles - Ø 40 H 40 cm.

Art. TF/830/35
Scatola centrotavola con piede - Footed box/centerpiece - 33 x 35 H cm.
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VIOLARGENTO

DERUTA

PROVA DI STAMPA



2

Foto in alto / Photo above:
Art. VA/R/1170/50 - Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
Art. VA/R/1169/34 - Portavaso - Planter - Ø 34 H 20 cm.
Art. VA/719/75 - Vaso da terra - Big vase - H 75 cm.
Art. VA/849/38 - Coppa/Centrotavola - Centerpiece with cover - Ø 33 H 39 cm.
Art. VA/723/30 - Centrotavola - Centerpiece - 30 x 8 H cm.
Art. VA/R/1171/38 - Vaso - Vase - H 38 cm.
Art. VA/719/L/40 - Lampada - Lamp - H 40 cm.
Art. C/VA/010 - Consolle in legno con inserti in ceramica

Consolle wood and ceramic - 150 x 50 x 80 H cm.
Art. SP/VA - Specchio con ceramica - Mirror and ceramic - 90 x 110 H cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. VA/723/30 - Centrotavola - Centerpiece - H 30 cm.
Art. VA/720/25 - Vaso - Vase - H 25 cm.
Art. VA/R/1168/25 - Scatola - Box - 25 x 19 cm.



3



Foto in alto / Photo above:
Art. VA/R/1170/50 - Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.
Art. VA/R/1169/34 - Portavaso - Planter - Ø 34 H 20 cm.
Art. VA/719/75 - Vaso da terra - Big vase - H 75 cm.

Foto a destra / Photo on the right:
Art. VA/R/1171/38 - Vaso - Vase - H 38 cm.
Art. VA/723/30 - Centrotavola - Centerpiece - 30 x 8 H cm.
Art. VA/R/1172/L/40 - Lampada - Lamp - H 40 cm.

Foto pagina successiva / Photo next page:
Art. C/VA/010 - Consolle in legno con inserti in ceramica

Consolle wood and ceramic - 150 x 50 x 80 H cm.
Art. SP/VA - Specchio con ceramica - Mirror and ceramic - 90 x 110 H cm.
Art. VA/719/75 - Vaso da terra - Big vase - H 75 cm.
Art. VA/R/1168/25 - Scatola - Box - 25 x 19 cm.
Art. VA/R/1168/L/30 - Lampada - Lamp - 30 x 30 cm.

4



5



6



7

Art. VA/R/1172/L/40
Lampada - Lamp - H 40 cm.

Art. VA/719/75
Vaso da terra - Big vase - H 75 cm.

Art. VA/719/L/40
Lampada - Lamp - H 40 cm.

Art. VA/R/1168/25
Scatola - Box - 25 x 19 cm.

Art. VA/723/30
Centrotavola - Centerpiece - H 30 cm.

Art. VA/720/25
Vaso - Vase - H 25 cm.

Art. VA/R/1170/50
Portombrello - Umbrellastand - H 50 cm.

Art. VA/R/1169/34
Portavaso - Planter - Ø 34 H 20 cm.

Art. VA/R/1171/38
Vaso - Vase - H 38 cm.
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l’antica deruta
le collezioni
oro antico

le collezioni  |  oro antico

76

OR/CNS/01
Consolle impero in legno con inserti in ceramica - 150x50x80H cm 

Wood consolle with ceramic inserts - 150x50x80H cm

OR/SP/01
Specchio con inserti in ceramica- 110x90H cm 

Wood mirror with ceramic inserts - 110x90H cm

OR/563/l/50
Lampada con paralume - 50H cm + paralume

Lamp base with shade - 50H cm

OR/566/l/50
Pampada con paralume - 50H cm + paralume

Lamp base with shade - 50H cm

OR/753/l/45
Lampada con paralume - 45H cm + paralume

lamp - 45H cm

OR/128/T/40
Candeliere trilobato - 42H cm
Footed candlestick - 42H cm

OR/128/40/oro
Candeliere - 40H cm

Gold candlestick - 40H cm

OR/2007/l/45
Lampada con paralume - 45H cm + paralume

Lamp base with shade - 45H cm

OR/321/37
Vaso coppa con manici - 37H cm

Vase snake with handles - 37H cm



le collezioni  |  oro antico

98

OR/1118/56
Centro ovale con manici - 23x56x13H cm

Oval centerpiece snake handles - 23x56x13H cm

OR/475/37x18
Centro ovale /giardiniera - 37x18x15H cm

Oval centeriece - 37x18x15H cm

OR/951/25
Scatola 2 manici a serpe - ø25 x 15H cm
Round box snake handles - ø25 x 15H cm

OR/1190/60
Fiasca schiacciata manici a serpe - 60H cm

Flask snake handles - 60H cm

OR/518/22
Scatola coperchio alto - ø22 x 25H cm
Round box tall cover - ø22 x 25H cm

OR/681/20
Scatola

Box with handles

OR/1092/20
Svuotatasche quadrato - 20x20 cm

Square tray - 20x20 cm

OR/316/b/35
Alzata con piede - ø35 x 23H cm

Footed centerpiece - ø35 x 23H cm

OR/417/30
Zuppiera con piatto - 32x23x25H cm

Soup tureen with plate - 32x23x25H cm

OR/980/20
Scatola - ø20 x 22H cm

Round tall box - ø20 x 22H cm

OR/979/30
Scatola ovale - 33x14x7H cm 
Oval low box - 33x14x7H cm

OR/913/S/30
Coppa con manici a serpe - 30H cm
Vase snake with handles - 30H cm

OR/1074/39
Centro ovale con manici/giardiniera - 39x17H cm

Oval centerpiece with handles - 39x17H cm



OR/843/40
Piatto da muro - ø40 cm

Round wall plate - ø40 cm

1110

OR/1062/80
Grande orcio con manici - 80H cm

Tall jar - 80H cm

OR/944/50
Portombrelli - 52H cm

Umbrella stand - 52H cm

OR/566/60
Poutique - 60H
Poutique - 60H

OR/1064/50
Anfora con manici- 50H cm

Anfora with handles - 50H cm

OR/1055/45
Vaso a coppa - 45H cm

Vase - 45H cm

OR/680/36
Portavaso - ø36 cm

Planter - ø36 cm

OR/806/40
Poutique- 40H cm 
Poutique - 40H cm

OR/825/55
Orcetto da terra - 55H cm

Large jar - 55H cm



































































































































RAFFAELLO



le collezioni  |  raffaello

Foto a sinistra / Photo on the left

Art. FC/1135/L/55 
Lampada “Fucsia” /  H 55 cm
Lamp “Fucsia”  /  H 55 cm.

Art. BA/128/40 
Candeliere “Oro”  /  H 40 cm
Candlestick “Gold”  /  H 40 cm.

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Art. SP/ORO/OV 
Specchiera ovale “Barocco Oro” 
Ø 44 - H 35 cm
Oval mirror “Gold”  
Ø 44 - H 35 cm.

Art. C/BA/02 
Consolle “Barocco” base 
in legno con piano in marmo 
150 x 50 x 80 H cm
Consolle “Barocco”: 
wood base and top travertine  
150 x 50 x 80 H cm.



le collezioni  |  raffaello

Foto in alto / Photo on the left

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Art. BA/128/40 
Candeliere “Oro”  /  H 40 cm
Candlestick “Gold”  /  H 40 cm.

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Art. SP/ORO/OV 
Specchiera ovale “Barocco Oro” 
Ø 44 - H 35 cm
Oval mirror “Gold”  
Ø 44 - H 35 cm.



le collezioni  |  raffaello

Foto in alto / Photo on the left

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Foto a sinistra / Photo on the left

Art. FC/1135/L/55 
Lampada “Fucsia” /  H 55 cm
Lamp “Fucsia”  /  H 55 cm.

Art. BA/128/40 
Candeliere “Oro”  /  H 40 cm
Candlestick “Gold”  /  H 40 cm.



le collezioni  |  raffaello

Foto a sinistra / Photo on the left

Art. FC/1135/L/55 
Lampada “Fucsia” /  H 55 cm
Lamp “Fucsia”  /  H 55 cm.

Art. BA/128/40 
Candeliere “Oro”  /  H 40 cm
Candlestick “Gold”  /  H 40 cm.

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Art. C/BA/02 
Consolle “Barocco” base 
in legno con piano in marmo 
150 x 50 x 80 H cm
Consolle “Barocco”: 
wood base and top travertine  
150 x 50 x 80 H cm.

Foto in alto / Photo on the left

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.



le collezioni  |  raffaello

Foto a sinistra / Photo on the left

Art. FC/1135/L/55 
Lampada “Fucsia” /  H 55 cm
Lamp “Fucsia”  /  H 55 cm.

Art. BA/128/40 
Candeliere “Oro”  /  H 40 cm
Candlestick “Gold”  /  H 40 cm.

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Art. C/BA/02 
Consolle “Barocco” base 
in legno con piano in marmo 
150 x 50 x 80 H cm
Consolle “Barocco”: 
wood base and top travertine  
150 x 50 x 80 H cm.



le collezioni  |  raffaello

l’antica deruta
le collezioni
raffaello

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

 



le collezioni  |  raffaello

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 

Art. SP/ORO/RD 
Specchiera tondo “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm.

Round mirror “Barocco Oro” - Ø 30 - H 35 cm. 
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rinascimento



Foto a sinistra / Photo on the left

Art. FC/1135/L/55 
Lampada “Fucsia” /  H 55 cm
Lamp “Fucsia”  /  H 55 cm.

Art. BA/128/40 
Candeliere “Oro”  /  H 40 cm
Candlestick “Gold”  /  H 40 cm.

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Art. SP/ORO/OV 
Specchiera ovale “Barocco Oro” 
Ø 44 - H 35 cm
Oval mirror “Gold”  
Ø 44 - H 35 cm.

Art. C/BA/02 
Consolle “Barocco” base 
in legno con piano in marmo 
150 x 50 x 80 H cm
Consolle “Barocco”: 
wood base and top travertine  
150 x 50 x 80 H cm.

le collezioni  |  rinascimento



Foto in alto / Photo on the left

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Foto a sinistra / Photo on the left

Art. FC/1135/L/55 
Lampada “Fucsia” /  H 55 cm
Lamp “Fucsia”  /  H 55 cm.

Art. BA/128/40 
Candeliere “Oro”  /  H 40 cm
Candlestick “Gold”  /  H 40 cm.

le collezioni  |  rinascimento



le collezioni  |  rinascimento

Foto in alto / Photo on the left

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Art. BA/128/40 
Candeliere “Oro”  /  H 40 cm
Candlestick “Gold”  /  H 40 cm.

Art. BA/316/S/35 
Centro manici Serpe “Oro e Bianco”  
Ø 30 - H 35 cm
Centerpiece “White and Gold”  
Ø 30 - H 35 cm.

Art. SP/ORO/OV 
Specchiera ovale “Barocco Oro” 
Ø 44 - H 35 cm
Oval mirror “Gold”  
Ø 44 - H 35 cm.
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Art. SP/ORO/RD 
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Architetto & designer, 
nato a Perugia nel 1962.
I suoi lavori spaziano dall’architettura 
all’interior design, dal progetto del 
verde e paesaggistico all’exhibit design, 
dall’industrial design alla grafica e 
comunicazione visiva, dall’allestimento 
museale allo studio di nuove
applicazioni per la lavorazione di
materiali naturali quali pietre e marmi.
Ha eseguito ed esegue tutt’ora per diverse 
aziende la produzione di nuovi 
elementi d’arredo, e si occupa per vari 
brand di ricerche su materiali 
innovativi.
Suoi interventi sono presenti in molti 
paesi europei ed extraeuropei quali:
Inghilterra, Germania, Francia,
Belgio, Romania, Malta, USA, Egitto,
Arabia Saudita, Emirati Arabi, 
Australia, Giappone, Cina, Russia.
Si dedica anche all’insegnamento e a 
conferenze come esperto nel campo
dello stone design.
Socio fondatore della sezione ADI
dell’Umbria, dal 2010 al 2012 è stato 
il Direttore dell’Istituto Italiano Design, 
dove attualmente è docente di Interior,
Industrial, Exhibit e Landscape design 
ed è Responsabile dei Progetti
Internazionali.

www.chiocchiniepartners.it
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design
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ND/2055/L/40
lampada con paralume - cm 40 H + 26 H shade
lamp base with shade  - 15,7”H + 10,23 “H

ND/MB/135
como 2 ante decorata
L 135  P 50  H 80 cm
sideboard decorated
L 53  P 19,7  H 31,5 cm

ND/SP/11.01
specchio: cornice in legno
con inserti ceramica
cm 110 X 70
mirror: wood frame
with ceramic inserts
43,3 “ x 27,5 “H

ND/719/40
vaso - cm 40 H
vase - 15,7 “ H

ND/2050/36
vaso - cm 36 H
vase - 14,7 “ H

ND/2054/67
portombrello / vaso - cm 67 H

umbrellastand / vase - 26,3 “ H

ND/2050/30
vaso - cm 30 H
vase - 11,8 “ H

ND/2050/36
vaso - cm 36 H
vase - 14,7 “ H



ND/2054/67
portombrello / vaso - cm 67 H

umbrellastand / vase - 26,3 “ H
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centrotavola / vaso - cm 35x40 H
centerpiece / vase - 13,7” x 15,7  “ H

ND/2054/67
portombrello / vaso - cm 67 H

umbrellastand / vase - 26,3 “ H

ND/MB/135
como 2 ante decorata
L 135  P 50  H 80 cm
sideboard decorated
L 53  P 19,7  H 31,5 cm

ND/SP/11.01
specchio: cornice in legno
con inserti ceramica
cm 110 X 70
mirror: wood frame
with ceramic inserts
43,3 “ x 27,5 “H

ND/2055/L/40
lampada con paralume
cm 40 H + 26 H shade
lamp base with shade

15,7”H + 10,23 “H ND/2054/36
vaso - cm 36 H
vase - 14,7 “ H

ND/2054/30
vaso - cm 30 H
vase - 11,8 “ H



ND/1059/35
centrotavola / vaso - cm 35x40 H

centerpiece / vase - 13,7” x 15,7  “ H

ND/2050/36
vaso - cm 36 H
vase - 14,7 “ H

ND/2050/30
vaso - cm 30 H
vase - 11,8 “ H

ND/2050/36
vaso - cm 36 H
vase - 14,7 “ H

ND/2054/36
vaso - cm 36 H
vase - 14,7 “ H

ND/2054/67
portombrello / vaso - cm 67 H

umbrellastand / vase - 26,3 “ H

ND/2054/30
vaso - cm 30 H
vase - 11,8 “ H

ND/719/40
vaso - cm 40 H
vase - 15,7 “ H

ND/2055/L/40
lampada con paralume - cm 40 H + 26 H shade

lamp base with shade  - 15,7”H + 10,23 “H ND/SP/11.01
specchio: cornice in legno con inserti ceramica - cm 110 X 70

mirror: wood frame with ceramic inserts - 43,3 “ x 27,5 “H

ND/MB/135
como 2 ante decorata -  L 135  P 50  H 80 cm

sideboard decorated  - L 53  P 19,7  H 31,5 cm
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